

SVEUČILIŠTE U RIJECI
MEDICINSKI FAKULTET
KLASA: 007-06/26-01/12
URBROJ: 2170-1-42-01-26-1
Rijeka, 5. lipnja 2026.

Na temelju članka 19. stavka 4. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i 24. stavka 1. Statuta Medicinskog fakulteta u Rijeci upućujem

P O Z I V
Za XIV. sjednicu Fakultetskog vijeća
Medicinskog fakulteta u Rijeci
u ak. god. 2025./2026.

koja će se održati u elektroničkom obliku od 5. lipnja 2026. godine do 9. lipnja 2026. godine te u Predavaonici br. 2 na Medicinskom fakultetu u Rijeci, 9. lipnja 2026. godine u 14,00 sati.

Za sjednicu predlažem

D n e v n i r e d

1. Usvajanje Dnevnog reda XIV. sjednice Fakultetskog vijeća u ak. god. 2025./2026.
2. Usvajanje zapisnika XIII. sjednice Fakultetskog vijeća održane od 8. svibnja do 12. svibnja 2026. godine
3. Izvješće v. d. dekana
4. Izvješće v. d. prodekana
5. Studentska izvješća
6. Donošenje odluke o izmjeni i dopuni Statuta Sveučilišta u Rijeci, Medicinskog fakulteta
7. Donošenje odluke o osnivanju Katedre za hitnu medicinu u nastavnoj bazi Kliničkom bolničkom centru Rijeka
8. Donošenje odluke o stvarnoj podjeli i kompoziciji radnog opterećenja za akademsku godinu 2026./2027.
9. Donošenje odluke o provođenju postojećeg programa cjeloživotnog obrazovanja za stjecanje nedostajućih znanja, vještina i kompetencija za upis na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo u ak. god. 2026./2027.
10. Donošenje odluke o o uvjetima upisa na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo za ak. 2026./2027. godinu za kandidate koji su završili istovrsni sveučilišni/stručni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo

11. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za provođenje razredbenog postupka i upis na Sveučilišni diplomski studij Sanitarno inženjerstvo u akademskoj 2026./2027. godini
12. Donošenje odluke o pokretanju postupka za dodjelu državne godišnje nagrade za znanost za 2025. godinu za Peru Lučina
13. Donošenje odluke o pokretanju postupka za dodjelu državne godišnje nagrade za znanost za 2025. godinu za Frana Krstanovića
14. Donošenje odluke o mirovanju izbornog kolegija Umijeće raščlanjivanja i sastavljanja u znanosti: izrada konferencijskih priopćenja i sažetaka znanstvenih članaka na studiju Medicina u 2026./2027.
15. Donošenje odluke o imenovanju članova Povjerenstva za diplomski ispit na studiju Medicina za studente koji su u akademskoj 2025./2026. godini upisali 6. godinu studija
16. Donošenje odluke o promjeni nositelja kolegija Physiology and Pathophysiology I i III na studiju Medicina na engleskom jeziku u 2026./2027.
17. Donošenje odluke o promjeni nositelja kolegija Imunologija, Fiziologija s patofiziologijom, Laboratorijski i klinički pristup bolestima krvi na Sveučilišnom prijediplomskom studiju Medicinsko-laboratorijska dijagnostika u 2026./2027.
18. Donošenje odluke o promjeni nositelja Fiziologija s patofiziologijom i Teratogeni čimbenici okoliša na studiju Sveučilišni prijediplomski studij Sanitarno inženjerstvo 2026./2027.
19. Donošenje odluke o izmjeni preraspodjele unutar predviđenog broja sati i vrednovanju rada studenata na obveznom kolegiju Radiologija na studiju Medicina i Medicina na engleskom jeziku u akademskoj 2026./2027. godini

20. Doktorski studij

- 20.1. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „The mechanism and role of anapyrexia during viral infection“ pristupnika Tomislava Glavana, dr. med.
- 20.2. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Klinički, laboratorijski i imunopatohistološki pokazatelji u dijagnostici kroničnog ekcema šaka“ pristupnice Katarine Dujmović-Hasanbegović, dr. med.
- 20.3. Donošenje odluke o izmjeni odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Uloga akvaporina 3, 5 i 8 i antioksidacijskog transkripcijskog faktora NRF2 u progresiji kolorektalnog adenokarcinoma“ pristupnice Ive Durut Čupev, dr. med.

20.4. Donošenje odluke o imenovanju Povjerenstva za javnu obranu i ocjenu teme doktorskog rada pod naslovom: „Učestalost primjene potencijalno neprikladnih lijekova, dodataka prehrani i lijekova bez recepta u domovima za starije osobe: procjena rizika i preporuke za unaprjeđenje terapijske skrbi“ pristupnice Nataše Skočibušić, mag. clin. nutr., univ. spec. med.

20.5. Donošenje odluke o prihvaćanju teme i imenovanju mentora doktorskog rada pod naslovom: „Povezanost zdravstvene pismenosti, kvalitete života i samoprocjene zdravlja osoba oštećena sluha“ pristupnika mr. sc. Alberta Cattunara, dipl. sanit. ing.

20.6. Donošenje odluke o prihvaćanju teme i imenovanju mentora doktorskog rada pod naslovom: „Sociodemografski parametri i funkcionalni status kao odrednice pojavnosti sindroma krhkosti u institucionaliziranih osoba starije životne dobi Primorsko-goranske županije“ pristupnice Antonije Šimić, mag. physioth.

20.7. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Povezanost znanja i stavova o infekciji humanim papilomavirusom sa stupnjem procijepljenosti studentske populacije Sveučilišta u Rijeci humanim papilomavirusnim cjepivom“ pristupnika Sandra Kresine, dr. med.

20.8. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Izražaj GLA-bogatog proteina kao biljega vaskularne kalcifikacije u kroničnoj bubrežnoj bolesti“ pristupnika Antuna Lončarića, dr. med.

20.9. Donošenje odluke imenovanju Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada pod naslovom: „Učinci poljoprivrednih tehnoloških unaprjeđenja na izloženost aristolohičnoj kiselini u stanovnika endemskih sela“ pristupnika Ivana Brzića, mag. ing. silv., univ. spec.

20.10. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Utjecaj intravenske trombolize i mehaničke trombektomije na promjene koncentracije interleukina-18 i razgradnih produkata endotelnog glikokaliksa u bolesnika s akutnim ishemijskim moždanim udarom“ pristupnice Anje Babić, dr. med.

20.11. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Dijagnostički aspekt gestacijskog dijabetesa kao globalnog perinatalnog problema“ pristupnice Ive Plišić, dr. med.

20.12. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Učinci jednozidnih ugljikovih nanocjevčica na astrocite izložene traumatskoj ozljedi *in vitro*“ pristupnice Nike Gržeta Krpan, mag. biotech. in med.

20.13. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Povezanost PIK3CA mutacija, PD-L1 ekspresije i kliničko-patoloških parametara u karcinomu dojke“ pristupnika Danijela Lopca, dr. med.

20.14. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Procjena utjecaja ljekarničke skrbi na kvalitetu života kod stanja vezanih uz primjenu psihofarmaka i evalvacija intervencije“ pristupnice Alene Tatarević, mag. pharm.

20.15. Donošenje odluke o prihvaćanju izvješća Povjerenstva za ocjenu doktorskog rada i imenovanju Povjerenstva za obranu doktorskog rada pod naslovom: „Model planiranja i upravljanja u sustavu zdravstvene njege u kući u Republici Hrvatskoj“ pristupnice Željke Cindrić, meg. med. techn.

20.16. Donošenje odluke o promjeni suradnika na obveznom kolegiju „Analiza i prezentacija znanstvenog rada“ u okviru Doktorske škole iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo

20.17. Donošenje odluke o priznavanju predavanja prof. dr. sc. Marca Annunziata „Implant prognosis in periodontally compromised patients“ kao pozvanog predavanja Doktorske škole iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo

20.18. Donošenje odluke o priznavanju predavanja prof. dr. sc. Marca Annunziata „The influence of implant surface characteristics on osseointegration and implant prognosis“ kao pozvanog predavanja Doktorske škole iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo

20.19. Donošenje odluke o priznavanju predavanja prof. dr. sc. Marca Annunziata „The use of short implants in the rehabilitation of edentulism“ kao pozvanog predavanja Doktorske škole iz znanstvenog područja biomedicina i zdravstvo

21. Poslijediplomski studiji i cjeloživotno obrazovanje

21.1. Donošenje odluke o izmjeni odluke o imenovanju voditelja studija od 10. listopada 2023. (KLASA: 007-06/23-02/436; URBROJ: 2170-1-42-01-23-1) , odluke od 30. srpnja 2025. (KLASA: 007-06/23-02/436; URBROJ: 2170-1-42-01-25-2) i odluke od 14. travnja 2026. (KLASA: 007-06/23-02/436; URBROJ: 2170-1-42-01-26-3) – promjena voditelja sveučilišnog specijalističkog studija Menadžment u zdravstvu

22. Izdavačka djelatnost

22.1. Donošenje odluke o prihvaćanju recenzije, izvješća lektora i prijedlog za objavu priručnika Medicinska mikrobiologija i parazitologija urednice prof. dr. sc. Marine Bubonja Šonje

23. Kadrovska izvješća

23.1. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora šefa/ice (pročelnika/ce) Katedre za psihijatriju i psihološku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci.

23.2. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora izv. prof. dr. sc. Koviljke Matušan Ilijaš, dr. med. – znanstvene savjetnice, na više znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica,** znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo,

znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana patologija, na Zavodu za opću patologiju i patološku anatomiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze) i **imenovanju stručnog povjerenstva**.

23.3. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora naslovne doc. dr. sc. Margarite Brida, dr. med. – znanstvene suradnice, za naslovnu izvanrednu profesoricu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za rehabilitacijsku i sportsku medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa i **imenovanju stručnog povjerenstva**.

23.4. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje jednog/ne suradnika/ice na novo suradničko radno mjesto **asistent/ica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, na projektu HRZZ „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“ (DOK-2025-02), u Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, radi istraživanja na projektu „The role of kynurenine metabolism in immune-mediated neurodevelopmental pathology after cytomegalovirus infection“, na određeno vrijeme u trajanju od šest godina, u punom radnom vremenu i **imenovanju stručnog povjerenstva**.

23.5. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora jednog/e suradnika/ice naslovni/a viši/a asistent/ica, znanstveno Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana fiziologija čovjeka, na Zavodu za molekularnu medicinu i biotehnologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva**.

23.6. Donošenje odluke o pokretanju postupka izbora šest suradnika/ice naslovni/a asistent/ica, znanstveno Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana interna medicina, na Katedri za internu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa i imenovanju stručnog povjerenstva**.

23.7. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje izv. prof. dr. sc. Tatjane Bogović Crnčić, dr. med. – više znanstvene suradnice, na više znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana nuklearna medicina, na Katedri za nuklearnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

23.8. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje izv. prof. dr. sc. Tee Štimac, dr. med. – više znanstvene suradnice, na više znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ginekologija i opstetricija, na Katedri za ginekologiju i opstetriciju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

23.9. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidata izv. prof. dr. sc. Slavena Jurkovića, prof. – višeg znanstvenog suradnika, na više znanstveno-nastavno radno mjesto **redoviti profesor**, znanstveno područje Prirodnih znanosti, znanstveno polje Fizika, znanstvena grana biofizika i medicinska fizika, na Katedri za medicinsku fiziku i biofiziku Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme u nepunom radnom vremenu – 10 sati tjedno (za 50% nastavne obveze).

23.10. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje izv. prof. dr. sc. Lare Batičić, dipl. sanit. ing. – više znanstvene suradnice, na više znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska biokemija, na Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

23.11. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor naslovne doc. dr. sc. Maje Bohač, dr. med. – znanstvene suradnice, za **naslovnu izvanrednu profesoricu**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana oftalmologija, na Katedri za oftalmologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

23.12. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za reizbor prof. dr. sc. Larise Prpić Massari, dr. med. – znanstvene savjetnice u trajnom zvanju, na znanstveno-nastavno radno mjesto **redovita profesorica**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana dermatovenerologija, na Katedri za dermatovenerologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 30 sati tjedno (za 100% nastavne obveze).

23.13. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za reizbor prof. dr. sc. Veljka Šantića, dr. med. – znanstvenog savjetnika, na znanstveno-nastavno radno mjesto **redoviti profesor**, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana ortopedija, na Katedri za ortopediju i fizikalnu medicinu Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi Klinika za ortopediju Lovran, na neodređeno vrijeme, u nepunom radnom vremenu – 5 sati tjedno (za 25% nastavne obveze).

23.14. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidata naslovnog višeg asistenta dr. sc. Tina Nadarevića, dr. med. za naslovnog docenta, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana radiologija, na Katedri za radiologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

23.15. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor Viktora Morettia, prof. za naslovnog višeg predavača, znanstveno područje Društvene znanosti, znanstveno polje Kineziologija, znanstvena grana kineziološka edukacija, na Katedri za društvene i humanističke znanosti u medicini Medicinskog fakulteta u Rijeci, **bez zasnivanja radnog odnosa**.

23.16. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje Sare Šrepfler, mag. biol. mol., na novo suradničko radno mjesto asistentica, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, na projektu HRZZ „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“ (DOK-2023-10), u Centru za proteomiku Medicinskog fakulteta u Rijeci, radi istraživanja na projektu „Latentna infekcija citomegalovirusom u središnjem živčanom sustavu“, na određeno vrijeme u trajanju od šest godina, u punom radnom vremenu.

23.17. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje dr. sc. Adriane Unić, mag. med. biochem., za naslovnu višu asistenticu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana medicinska biokemija, na Zavodu za medicinsku kemiju, biokemiju i kliničku kemiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, bez zasnivanja radnog odnosa.

23.18. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje dr. sc. Ive Žuža, dr. med., dr. sc. Nine Bartolović, dr. med. i dr. sc. Zrinke Matana Kaštelan, dr. med., za naslovnu višu asistenticu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana radiologija, na Katedri za radiologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa.

23.19. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidata/kinje Ane Pavletić, dr. med., Frana Valkovića, dr. med., Domagoja Kihasa, dr. med., Lucije Vojta, dr. med., Petra Žauhara, dr. med. i Sare Prebeg, dr. med., za naslovnog/u asistenta/icu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana radiologija, na Katedri za radiologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa.

23.20. Donošenje odluke o usvajanju mišljenja Stručnog povjerenstva za izbor kandidatkinje Lucije Sušanj, dr. med., za naslovnu asistenticu, znanstveno područje Biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje Kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana infektologija, na Katedri za zarazne bolesti Medicinskog fakulteta u Rijeci, u nastavnoj bazi KBC Rijeka, bez zasnivanja radnog odnosa.

23.21. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice suradniku/ci Filipu Miriću, dr. med. – na Katedri za internu medicinu

23.22. Donošenje odluke o imenovanju mentora/ice naslovnom suradniku/ci Ireni Dobrila Turnšak, dr. med. – na Katedri za neurologiju

24. Razno.

v.d. Dekana

prof. dr. sc. Josip Španjol, dr. med., v. r.